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ACCESORIOS DE BAÑO
BATHROOM ACCESSORIES

AW41200

AW61000
AW71300

AW61300

AW42300 AW43200

AW41300

AW10240

AW11300

AW51200

AW22300
AW23300

AY10000

AY11000
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BARRAS SUJECIÓN
GRAB BARS

AV10700

AV10830

AV44500

AV40320

AV44800

AV84400

AV60600

AV40400

AV71400

AV70400
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25SOPORTES  ><  STANDS

  Sólo soporte.
  Fijación:  
con tornillos  
o “Ultrafix 
Forte”  
(no incluida).

  Stand only.
  Screw fixing  
or “Ultrafix 
Forte” (not 
included).

Soporte Pie Dosificador Óptico
Automatic Soap Dispenser Stand
RC7000P

  Sólo equipo,  
sin garrafas.
  Garrafa 5 L:  
Ref. AT85005.  Sólo soporte.

  Botella 0,5 L: Ref. AT50500J.

  Stand only.
  Bottle 0,5 L: Ref. AT50500J.

  Only system,  
w/o canisters.
  Canisters 5 L:  
Ref. AT85005.

Estación Dispensación
Dispensing 
Station
RC7500P

Soporte Pared 
Botella 
Dosificadora
Wall Mounted
Bottle Dispenser
RC7100P

RC6001 
  Cinta Autodhesiva
  Autoadhesive Tape 
(ULTRAFIX FORTE)350

350

1500

(mm)

  Sólo soporte.
  Botella 0,5 L: Ref. AT50500J.

  Stand only.
  Bottle 0,5 L: Ref. AT50500J.

Soporte Pie Botella Dosificadora
Bottle Dispenser Stand
RC7200P

1160

350
350

(mm)

  Sólo soporte.
  Botella 0,5 L: Ref. AT50500J.

  Stand only.
  Bottle 0,5 L: Ref. AT50500J.

Soporte Sobremesa Botella Dosificadora
Bottle Dispenser Table Stand
RC7300P

213

196
140

(mm)

105

85
115

(mm)
1269

380
350

(mm)
3 x 5 L = 15 L
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86 AYUDAS TÉCNICAS  >  GRAB BARS

  Reclining safety rail, “U” shape
  Made of Stainless Steel.
  Includes holder for toilet tissue roll
  Antivandalism
  Reinforcement bar between sides.
  Sturdy, resistant and adaptable.
  Fixed by means of a plate screwed to 
the  wall.

  Barra abatible doble en forma de “U”
  Fabricada en Inox.
  Incorpora guía para rollo higiénico.
  Antivandálica.
  Guía de refuerzo vertical.
  Robusta, resistente y adaptable.
  Fijada a pared con placa atornillada.

BARRA ABATIBLE DOBLE
DOUBLE RECLINING BARS
AV10600** - AV10700** - AV14700 - AV10840 - AV14840

• FIJACIÓN: A pared mediante placa acero Inox. con 
6 tornillos + 6 tacos (incluidos). | FIXING: S. Steel 
license plate fixed to wall with 6 screws + 6 wall 
plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

AV10700 (Lamas/Notches)**
AV14700 (Lisa/Smooth)

AV10600 (Lamas/Notches)** AV10840 (Lamas/Notches)

AV14840 (Lisa/Smooth)

Características Técnicas | Technical Characteristics AV10600 AV10700 AV14700 AV10840 AV14840

Material | Material    Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Brillo / Bright Brillo / Bright Satinado / Satin Brillo / Bright Satinado / Satin

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,945 / 2,300 2,105 / 2,500 2,105 / 2,500 2,345 / 2,800 2,320 / 2,780

Long. Barra/Ø Barra | Bar Length/Ø Bar (mm)  600 / 32 700 / 32  700 / 32 840 / 32 840 / 32

Peso Soportado | Weight Bearing (Kg) 120 120 120 120 120

Distancia entre Barras | Distance between Bars (mm) 200 200 200 200 200

290

120
625

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

27
7

66

90
15

813
1

19
3

147

100 70,50610

Ø32

• FIJACIÓN: A pared mediante placa acero Inox. con 6 tornillos + 6 tacos (incluidos). | FIXING: S. Steel license 
plate fixed to wall with 6 screws + 6 wall plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

AV14830**
  Acero Inox Satinado
  Lisa
  Satin Stainless Steel
  Smooth

AV10830**
  Acero Inox Brillo
  Lamas
  Bright Stainless Steel
  Notches

  Reclining support rail with “T” shape.
  Made of Stainless Steel.
  Fixed by means of a plate screwed to wall.
  Antivandalism.
  Leg folds automatically.
  Robust, resistant and adaptable.
  Folded up to wall.

  Barra abatible con apoyo en “T”.
  Fabricada en Inox.
  Fijada a pared mediante placa atornillada.
  Antivandálica.
  Plegado automático del pie de apoyo.
  Robusta, resistente y adaptable.
  Plegada a pared.

BARRA ABATIBLE PIE
RECLINING BARS WITH LEG
AV10830** - AV14830**

Características Técnicas | Technical Characteristics AV10830 AV14830   

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 2,220 / 2,630 2,220 / 2,630

Ø Brazo/Apoyo | Ø Arm/Support (mm) 32 / 25     32 / 25

Peso Soportado | Weight Bearing (Kg) 120 120

Long. Barra | Bar Length (mm) 825 825

Espesor Tubo | Tube Thickness (mm) 1,2 1,2

210

110
900

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

71
5

20
0 85

85Ø32

79
5

Ø25

570

825 70100

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.
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87AYUDAS TÉCNICAS  >  GRAB BARS

  Grab bar, double fixing.
  Made of Stainless Steel.
  Anti-slip knurled handle.
  In compliance with legal regulations.
  Screws concealed at both ends.
  Sturdy, resistant, easy to maintain.
  Widespread use.

  Barra sujeción con fijación doble.
  Fabricada en Inox.
  Con muescas antideslizantes.
  Obligatoria según normativa oficial.
  Tornillos fijación ocultos en la corona.
  Robustas, resistentes y fácil 
mantenimiento.
  Uso Universal.

BARRA FIJA PARED
FIXED GRAB BAR, WALL MOUNTED
AV40320 - AV40400 - AV40500** - AV40600** - AV40800**

• FIJACIÓN: 6 tornillos + 6 tacos (incluidos). | FIXING: 
6 screws + 6 wall plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

AV40500 (Lamas/Notches)**
AV40600 (Lamas/Notches)**

AV40320 (Lamas/Notches)

AV40400 (Lamas/Notches)

AV40800 (Lamas/Notches)**

Características Técnicas | Technical Characteristics AV40320 AV40400 AV40500 AV40600 AV40800

Material | Material     Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Brillo / Bright Brillo / Bright Brillo / Bright Brillo / Bright Brillo / Bright

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,545 / 0,680 0,625 / 0,770 0,690 / 0,865 0,790 / 0,995 0,935 / 1,165

Long./Ø Barra | Length/Ø Bar (mm)  320 / 32 400 / 32 500 / 32 600 / 32 800 / 32

Espesor Tubo | Tube Thickness (mm) 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2

87

125
595

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

48

Ø
32

10
5

4881 475

555

418

580

  Smooth grab bar, double fixing.
  Made of S. Stainless.
  In compliance with legal regulations.
  Sturdy, resistant and easy to maintain.
  Screws concealed at both ends.
  Steel plates at both ends.
  Widespread use.

  Barra lisa sujeción, con fijación doble.
  Fabricada en Inox.
  Obligatoria según normativa oficial.
  Robustas, resistentes y fácil 
mantenimiento.
  Tornillos fijación, ocultos en la corona.
  Corona en ambos extremos.
  Uso Universal.

BARRA FIJA PARED
FIXED GRAB BAR, WALL MOUNTED
AV44320** - AV44400 - AV44500** - AV44600 - AV44800**

• FIJACIÓN: 6 tornillos + 6 tacos (incluidos). | FIXING: 
6 screws + 6 wall plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos 

químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use 
chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AV40320 AV40400 AV40500 AV40600 AV40800

Material | Material     Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel Inox / S.Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin Satinado / Satin Satinado / Satin Satinado / Satin Satinado / Satin

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,620 / 0,760 0,670 / 0,830 0,690 / 0,870 0,825 / 1,045 0,990 / 1,235

Long./Ø Barra | Length/Ø Bar (mm)  320 / 32 400 / 32 500 / 32 600 / 32 800 / 32

Espesor Tubo | Tube Thickness (mm) 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2

AV44320 (Lisa/Smooth)**
AV44400 (Lisa/Smooth)

AV44500 (Lisa/Smooth)**
AV44600 (Lisa/Smooth)

AV44800 (Lisa/Smooth)**85

112
410

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

48
10

5Ø
32

81 475 48

555580

418

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.
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88 AYUDAS TÉCNICAS  >  GRAB BARS

ASIENTO DUCHA
SHOWER SEAT
AV84400        

  Stainless Steel structure
  Folding seat made of hygienic Vinyl.
  Biocompatible, antiallergic and 
nonslip material
  Elbow shaped support leaning against 
wall.
  Weight limit 120 kg approximately
  Fixed to wall by means of screwed 
plate
  Widespread use.

  Estructura Acero Inox.
  Asiento abatible con láminas de Vinilo 
higiénico.
  Material biocompatible, antialérgico y 
antideslizante.
  Codo inferior de apoyo a pared.
  Soporta peso hasta 120 Kg.
  Fijado a pared mediante placa 
atornillada.
  Uso Universal.

• FIJACIÓN: 12 tornillos + 12 tacos (incluidos). | FIXING: 12 screws + 12 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AV84400

Material | Material Inox / S. Steel

Acabado | Finish Satinado / Satin

Peso Neto | Net Weight (Kg) 3,700

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 4,575

Ø Tubo | Ø Tube (mm) 32

Espesor Tubo | Tube Thickness (mm) 1,2
225

445
455

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

20
0

25
5

38
0

15
5

Ø
32

18
0

90

60
428 408

Ø32

409

80

354

• FIJACIÓN: 9 tornillos +  9 tacos (incluidos). | FIXING: 9 screws + 9 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  Smooth tube, made of S. Steel AISI 
304, Satin finish.
  Antivandal and hygienic.
  Fixing points to wall: 3 with 3 screws.
  Screws concealed at ends.
  In compliance with legal regulations. 

  Tubo liso Inox AISI 304, Satinado.
  Antivadálica e higiénica.
  Puntos de fijación a pared: 3 con 3 
tornillos.
  Tornillos de fijación ocultos por la corona.
  De conformidad con la legislación 
vigente.

BARRA SUJECIÓN ANGULAR
CORNER GRAB BAR
AV60600 - AV70400**

AV60600
  Acero Inox 
Satinado
  Satin  
Stainless Steel

AV70400**
  Acero Inox 
Satinado
  Satin  
Stainless Steel

Características Técnicas | Technical Characteristics AV60600 AV70400   

Ø Tubo | Ø Tube (mm) 31,8 31,8

Espesor Tubo | Tube Thickness (mm) 1,2 1,2

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 1,450 / 1,500 1,400 / 1,450

Long. Barra | Length Bar (mm) 600 x 600 700 x 400

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.

AV60600

Dimensiones
embalaje:
Packaging
dimensions:

600

100
600

(mm)

60
0

10
0

Ø31

600

AV70400

Dimensiones
embalaje:
Packaging
dimensions:

400

100
700

(mm)

40
0

10
0

Ø31,8

700
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AW10340
  Latón Cromado Brillo
  Bright Chromed Brass

AW10330
  Latón Cromado Brillo
  Bright Chromed Brass

AW10360
  Latón Cromado Brillo
  Bright Chromed Brass

TOALLERO “LUXURY”
TOWEL BAR “LUXURY”
AW10330 - AW10340 - AW10360

  Round bar, “U” shape.
  Chrome plated brass, bright finish.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws and 
wall plugs concealed.
  Steel plates at both ends to hide 
screws.
  Functional, elegant and modern.

  Barra redonda en forma de “U”.
  Latón cromado brillo.
  Antivandálico.
  Fijado a pared mediante tacos y 
tornillos ocultos.
  Corona envolvente en sus extremos, 
oculta tornillos.
  Funcional, elegante y moderna.

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW10330 AW10340 AW10360

Material | Material Latón / Brass Latón / Brass Latón / Brass

Acabado | Finish
Cromado Brillo
Bright Chromed

Cromado Brillo
Bright Chromed

Cromado Brillo
Bright Chromed

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,280 / 0,390 0,300 / 0,415 0,365 / 0,520

Long. | Length (mm) 300 400 600

Ø Tubo | Ø Tube (mm) 19 19 19

ACCESORIOS BAÑO  >  BATHROOM ACCESSORIES

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW11300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,735

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,920

Ø Tubo | Ø Tube (mm) 25

MANILLÓN ANGULAR C/JABONERA “LUXURY”
CORNER HANDLE W/SOAP DISPENSER “LUXURY”
AW11300**        

  Mixed accessory: grab bar  and soap 
dish.
  Round grab bar fixed to wall.
  Fixing screws concealed by support.
  Antivandalism.
  Versatile: detachable soap dish.
  Interchangeable soap dish.
  Interchangeable: right or left.

  Accesorio mixto de barra y jabonera.
  Barra redonda fijada a pared.
  Tornillos fijación ocultos por corona 
envolvente.
  Antivandálico.
  Versátil: rejilla jabonera desmontable.
  Rejilla jabonera intercambiable.
  Intercambiable: derecha o izquierda.

141

134
470

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

22
5

17
3

33

50

420 130 370

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.

78

79
518

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø
19

16
,5

0

72
52

397

343
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90 ACCESORIOS BAÑO  >  BATHROOM ACCESSORIES   

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  Cylindrical double hook rack.
  Antivandalism.
  Screw for wall fixing, concealed by 
support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.
  Reduced dimensions.

  Colgador cilíndrico con doble soporte.
  Antivandálica.
  Tornillo fijación a pared, oculto por 
embellecedor.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.
  Fácil limpieza y mantenimiento.
  Mínimo espacio.

PERCHA DOBLE “LUXURY”
DOUBLE TOWEL HANGER “LUXURY”
AW22300

Características Técnicas | Technical Characteristics AW22300   

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,175 / 0,210

68

70
104

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

30

110

25

37 77

AW22300
  Latón 
Niquelado
  Nickeled 
Brass

• FIJACIÓN: Mediante 1 tornillo + 1 taco (incluidos). | FIXING: 1 screw + 1 wall plug (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  Cylindrical hook with support.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of 1 screw, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.
  Reduced dimensions.

  Colgador cilíndrico con soporte.
  Antivandálica.
  Tornillo fijación a pared, oculto por 
embellecedor.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.
  Fácil limpieza y mantenimiento.
  Mínimo espacio.

PERCHA UNITARIA “LUXURY”
SINGLE TOWEL HANGER “LUXURY”
AW21000 - AW21300

Características Técnicas | Technical Characteristics AW21000 AW21300   

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,065 / 0,095 0,065 / 0,095

AW21000
  Latón 
Niquelado
  Nickeled 
Brass

AW21300
  Latón Cromado 
Brillo
  Bright  
Chromed Brass 
          

80

77
92

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

25

35
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91ACCESORIOS BAÑO  >  BATHROOM ACCESSORIES

PERCHA DOBLE EN GANCHO “LUXURY”
DOUBLE TOWEL HANGER “LUXURY”
AW23300        

  Double wall hanger with single 
support.
  Double hook.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed fixing.
  Support fixed to wall concealing screws.
  Functional, simple, elegant and 
modern.

  Colgador doble con soporte único.
  Terminada en garfio doble.
  Antivandálica.
  Fijada a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Tapa adosada a pared que oculta 
tornillos.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW23300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,105

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,135

Colgadores: Ganchos | Hangers: Hooks 2   
81

77
92

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

12
,75

4,
75

70

52 55

4,50

69

ANILLA TOALLERO ABIERTA “LUXURY”
OPEN TOWEL RING “LUXURY”
AW31300        

  Cylindrical contour.
  Open ring, for towels.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.
  Swivel.
  Flat base.

  Perfil cilíndrico.
  Abierta para toallas.
  Antivandálica.
  Fijada a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.
  Fácil limpieza y mantenimiento.
  Giratoria.
  Base plana.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW31300

Material | Material     Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,365

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,440181

62
183

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

3
15

18
0

50

5

175

Ø52

Ø22
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92 ACCESORIOS BAÑO  >  BATHROOM ACCESSORIES

ANILLA TOALLERO CERRADA “LUXURY”
CLOSED TOWEL HOLDER RING “LUXURY”
AW34300        

  Cylindrical contour.
  Closed ring for towels.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed fixing.
  Functional, simple, elegant and  
modern.
  Easy to clean and maintain.
  Swivel.

  Perfil cilíndrico.
  Cerrada para toallas.
  Antivandálica.
  Fijada a pared mediante tornillos 
ocultos por embellecedor.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.
  Fácil limpieza y mantenimiento.
  Giratoria.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW34300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,245

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,315

80

77
92

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

52

16
,5

0

19
0

172

50

Ø12

PORTARROLLO CON TAPA “LUXURY”
TOILET ROLL HOLDER WITH COVER “LUXURY”
AW41300        

  Toilet tissue roll holder.
  With cover.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed fixing.
  Reclining cover adjustable to roll.
  Functional, simple, elegant and 
modern.

  Soporte rollo papel higiénico.
  Con tapa.
  Antivandálico.
  Fijación a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Tapa abatible ajustada al papel.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW41300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,340

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,405

Nº Rollos | Rolls 1

151

81
130

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

16
0

16
,5

05260130
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PORTARROLLO RESERVA “LUXURY”
SPARE TOILET ROLL HOLDER “LUXURY”
AW42300        

  Reserve toilet tissue roll holder.
  Wider top.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.

  Soporte para papel higiénico de 
reserva.
  Con remate superior.
  Antivandálico.
  Fijado a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencillo, elegante y 
moderno.
  Fácil limpieza y mantenimiento.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW42300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,165

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,225

Nº Rollos | Rolls 1
151

81
130 

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø
19 15

7

16,50 86 52

PORTARROLLO RESERVA DOBLE “LUXURY”
DOUBLE SPARE TOILET ROLL HOLDER “LUXURY”
AW43300**        

  Double holder for spare toilet paper 
roll.
  Ending part at the edge of the bar.
  Antivandalism, “T” shape.
  Fixed to wall by means of concealed 
screws.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.

  Soporte doble para papel higiénico de 
reserva.
  Con remate en extremo.
  Antivandálico en forma de “T”.
  Fijado a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencillo, elegante y 
moderno.
  Fácil limpieza y mantenimiento.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW43300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,265

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,355

Nº Rollos | Rolls 1
260

70
163

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø
19

21

Ø
13

71,50250

Ø35

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.
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• FIJACIÓN: A pared o suelo. 2 tornillos, 2 soportes pared, 2 tacos (incluidos). | FIXING: Wall or floor, with 2 
screws, 2 wall supports, 2 wall plugs (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

  Made of Stainless Steel. 
  Holder integrated on cover.
  Brush hidden inside.
  Versatile: can be fixed to wall or floor 
standing.
  Antivandalism.
  Cylindrical shape.
  Easy to clean and maintain.
  Widespread use.

  Fabricado en Inox.
  Tapa integrada en mango.
  Ocultación interior.
  Versátil: opción de fijarse a pared o 
suelo.
  Antivandálico.
  Geometría cilíndrica.
  Fácil mantenimiento y limpieza.
  Uso Universal.

ESCOBILLERO “LUXURY”
TOILET BRUSH “LUXURY”
AW61000 - AW62000

Características Técnicas | Technical Characteristics AW61000 AW62000   

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,780 / 0,915 0,795 / 0,935

AW61000
  Acero Inox 
Brillo
  Bright 
Stainless Steel

AW62000
  Acero Inox 
Satinado
  Satin 
  Stainless Steel

405

96
96

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

38
0

71

95Ø89

REPISA TOALLERO “LUXURY”
TOWEL SHELF “LUXURY”
AW51300**        

  Rectangular platform.
  Double shelf with different depth.
  Includes bars for towels.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.

  Plataforma rectangular.
  Doble estante de diferente fondo.
  Con barras para toallas.
  Antivandálica.
  Fijada a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.

• FIJACIÓN: 8 tornillos + 8 tacos (incluidos). | FIXING: 8 screws + 8 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW51300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo /  Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 1,070

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 1,455

Nº Barras | Bars 5

Nº Niveles | Levels 2

Nº Fijaciones | Fixings 4151

275
630

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø
19

27
2

16
,5

0

552 131

500

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.
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• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos y dos embellecedores (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs and two 
embellishers (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW72300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | NetWeight (Kg) 0,615

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,830

Posición Corta | Short Position (mm) 250

Posición Larga | Long Position (mm) 375

Ø Espejo | Ø Mirror (mm) 150

Aumento Espejo | Magnifying Mirror x3

ESPEJO TELESCÓPICO “LUXURY”
TELESCOPIC WALL MIRROR “LUXURY”
AW72300        

  Double sided mirror.
  Telescopic.
  Two sides : standard mirror and 
magnifying (x3).
  Antivandalism.
  Swivels in two axis : horizontal and 
vertical.
  Functional, simple, elegant and modern.
  Swivel.

  Espejo doble cara.
  Telescópico.
  Espejo reversible con reflejo normal y 
aumento (x3).
  Antivandálico.
  Gira sobre 2 ejes: Horizontal y 
Vertical.
  Funcional, sencillo, elegante y moderno.
  Giratorio.

260

43
325

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

71

96
,5

0

25
0

30151

263
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ESPEJO REGULABLE TELESCÓPICO“LUXURY”
TELESCOPIC ADJUSTABLE WALL MIRROR “LUXURY”
AW71300        

  Double sided mirror.
  Telescopic.
  Two sides: standard mirror and 
magnifying (x3).
  Antivandalism.
  Swivels in two axis: Horizontal and 
Vertical.
  Functional, simple, elegant and modern.
  Swivel.
  Adjustable to different heights.

  Espejo doble cara.
  Telescópico.
  Reversible con reflejo normal y 
aumento (x3).
  Antivandálico.
  Gira sobre 2 ejes: Horizontal y 
Vertical.
  Funcional, sencillo, elegante y moderno.
  Giratorio.
  Regulable en altura.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos y dos embellecedores (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs and two 
embellishers (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW71300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,835

Posición Corta | Short Position (mm) 250

Posición Larga | Long Position (mm) 1,060

Ø Espejo | Ø Mirror (mm) 200

Aumento Espejo | Magnifying Mirror x3
321

42
257

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

13
3

31
5

30230

200
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JABONERA TRIANGULAR DE REJILLA “LUXURY”
TRIANGLE SOAP DISH “LUXURY”
AW81300        

  Corner wire soap dish.
  Triangular.
  Antivandalism.
  Top edge protected and reinforced.
  Reduced dimensions.
  Functional, simple, elegant and 
modern.

  Jabonera esquina de rejilla.
  Triangular.
  Antivandálica.
  Borde superior reforzado y protegido.
  Mínimo espacio.
  Funcional, sencillo, elegante y 
moderno.

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos y dos embellecedores (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 wall plugs and two 
embellishers (included).

• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW81300

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,380

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,500

Reborde Superior | Upper Flange X

Nº Barras | Bars 8

70

224
220

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

60
15

5

255

89

TENDEDERO EXTENSIBLE (2,5 M) PARED “LUXURY”
EXTENDABLE WALL CLOTHEHANGER (2,5 M) “LUXURY”
AW61300        

  Extendable clothesline, 2.5 m cord.
  Easy to install.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed fixing.
  Functional, simple, elegant and 
moder.
  Length : 2,5 m.

  Tendedero extensible de cable (2.5 m.)
  Fácil colocación.
  Antivandálico.
  Fijación a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencillo, elegante y 
moderno.
  Longitud: 2,5 m.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW61300

Material | Material Inox / S. Steel

Acabado | Finish Brillo / Bright

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,230

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,275

Long. Máx. | Max. Lenght (m) 2,5112

62
108

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

2.000 82

30

98
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• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
•  EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

ANILLA TOALLERO CERRADA “SMART”
CLOSED TOWEL HOLDER RING “SMART”
AW31200**        

  Cylindrical contour.
  Closed ring for towels.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed fixing.
  Functional, simple, elegant and  
modern.
  Easy to clean and maintain.
  Swivel.

  Perfil cilíndrico.
  Cerrada para toallas.
  Antivandálica.
  Fijada a pared mediante tornillos 
ocultos por embellecedor.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.
  Fácil limpieza y mantenimiento.
  Giratoria.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW31200

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,155

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,255

80

77
92

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

19
1,

50

11

65
,9

9

12

Ø173

Ø1
9

Ø52

Ø15,50

TOALLERO “SMART” / TOWEL BAR “SMART”
AW10230 - AW10240 - AW10260

AW10240
  Latón Cromado Brillo
  Bright Chromed Brass

AW10230
  Latón Cromado Brillo
  Bright Chromed Brass

AW10260
  Latón Cromado Brillo
  Bright Chromed Brass

  Round bar, “U” shape.
  Chrome plated brass, bright finish.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws and 
wall plugs concealed.
  Steel plates at both ends to hide 
screws.
  Functional, elegant and modern.

  Barra redonda en forma de “U”.
  Latón cromado brillo.
  Antivandálico.
  Fijado a pared mediante tacos y 
tornillos ocultos.
  Corona envolvente en sus extremos, 
oculta tornillos.
  Funcional, elegante y moderna.

• FIJACIÓN: 4 tornillos + 4 tacos (incluidos). | FIXING: 4 screws + 4 plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW10230 AW10240 AW10260

Material | Material Latón / Brass Latón / Brass Latón / Brass

Acabado | Finish
Cromado Brillo
Bright Chromed

Cromado Brillo
Bright Chromed

Cromado Brillo
Bright Chromed

Peso Neto/Bruto | Net/Gross Weight (Kg) 0,240 / 0,355 0,255 / 0,375 0,310 / 0,455

Long. | Length (mm) 300 400 600

Ø Tubo | Ø Tube (mm) 15,5 15,5 15,5

78

79
518

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø452,50

Ø52

52
79 11

** Hasta fin de stock. | Until end of stock.
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** Hasta fin de stock. | Until end of stock.

PORTARROLLO CON TAPA “SMART”
TOILET ROLL HOLDER WITH COVER “SMART”
AW41200**        

  Toilet tissue roll holder.
  With cover.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed fixing.
  Reclining cover adjustable to roll.
  Functional, simple, elegant and 
modern.

  Soporte rollo papel higiénico.
  Con tapa.
  Antivandálico.
  Fijación a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Tapa abatible ajustada al papel.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW41200

Material | Material Acero Inox / Stainless Steel

Acabado | Finish Brillo / Bright

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,340

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,405

Nº Rollos | Rolls 1

151

81
130

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø52

14
2

55

137

11

PORTARROLLO RESERVA “SMART”
SPARE TOILET ROLL HOLDER “SMART”
AW42200        

  Toilet tissue holder.
  Wider top.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.

  Soporte para papel higiénico.
  Con remate superior.
  Antivandálico.
  Fijado a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencillo, elegante y 
moderno.
  Fácil limpieza y mantenimiento.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW42200

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,145

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,205

Nº Rollos | Rolls 1
151

81
130 

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø
15

,5
0 

x 
0,

6

86
52

196
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REPISA TOALLERO “SMART”
TOWEL SHELF “SMART”
AW51200        

  Rectangular platform.
  Double shelf with different depth.
  Includes bars for towels.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.

  Plataforma rectangular.
  Doble estante de diferente fondo.
  Con barras para toallas.
  Antivandálica.
  Fijada a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencilla, elegante y 
moderna.

• FIJACIÓN: 8 tornillos + 8 tacos (incluidos). | FIXING: 8 screws + 8 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW51200

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish Cromado Brillo /  Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,750

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 1,150

Nº Barras | Bars 3

Nº Niveles | Levels 2

Nº Fijaciones | Fixings 2151

275
630

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

PORTARROLLO RESERVA “SMART”
SPARE TOILET ROLL HOLDER “SMART”
AW43200        

  Spare toilet paper roll holder.
  Support wider.
  Antivandalism.
  Fixed to wall by means of screws, 
concealed by support.
  Functional, simple, elegant and 
modern.
  Easy to clean and maintain.

  Soporte para papel higiénico de 
reserva.
  Remate soporte.
  Antivandálico.
  Fijado a pared mediante tornillos 
ocultos.
  Funcional, sencillo, elegante y 
moderno.
  Fácil limpieza y mantenimiento.

• FIJACIÓN: 2 tornillos + 2 tacos (incluidos). | FIXING: 2 screws + 2 wall plugs (included).
• EMBALAJE: Unitario. | PACKAGING: Single.
• LIMPIEZA: Bayeta húmeda. No usar productos químicos. | CLEANING: Damp cloth. Don’t use chemicals.

Características Técnicas | Technical Characteristics AW43200

Material | Material Latón / Brass

Acabado | Finish  Cromado Brillo / Bright Chromed

Peso Neto | Net Weight (Kg) 0,165

Peso Bruto | Gross Weight (Kg) 0,225

Nº Rollos | Rolls 1
151

81
130 

Dimensiones embalaje:
Packaging dimensions:

(mm)

Ø52

Ø15,50

20
8,

25

12
6

2

98

53

Ø19 Ø
9

Ø52

23
1

11

12
8,

50

11
2

652
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